

Isolan Duschdicht

Membrană pentru impermeabilizare, elastică



Descrierea produsului

Descrierea produsului	Masă de șpaclu de impermeabilizare, mono-componentă, pe bază de dispersie, aplicabilă cu bidinea sau cu rola.
Domeniu de utilizare	Etanșare sigură a straturilor suport pentru plăci ceramice din încăperi umede. Împiedică pătrunderea umidității în pereți și pardoseli, astfel împiedicând desprinderea plăcilor ceramice. Pentru băi, cabine de duș, bucătării, etc. Nu este adecvată solicitărilor permanente la apă, cum ar fi piscinele sau încăperi umede cu utilizare comercială.
Proprietăți	Strat de impermeabilizare, aplicat în strat gros, elastic, cu capacitate de acoperire a fisurilor. Rezistentă la apă, dar permite difuzia vaporilor de apă. Aderă foarte bine pe aproape toate tipurile de straturi suport uzuale.
Nuanțe	Gri.
Ambalaje/Capacitate recipient	<ul style="list-style-type: none"> ■ 5 Kg; ■ 12 Kg.
Depozitare	Produsul Isolan Duschdicht nu rezistă la îngheț. Se depozitează în ambalajul etanș, la temperaturi de peste 5°C. Termen de valabilitate: 12 luni de la data fabricației.

Date tehnice

Consum	Cca 1,0 - 1,5 kg/m ² . Cca 0,15 kg/m ² , aplicat ca și grund, diluat 1 : 4 cu apă.
Densitate	Cca 1,45 kg/l.

Rezistență

La substanțe chimice	Rezistă la soluțiile de curățare utilizate în încăperi umede, diluate la concentrația de utilizare.
L solicitări mecanice	Rezistă la trafic pietonal, după uscare.
La temperaturi	Rezistă la apa caldă utilizată în încăperi umede.



Prelucrare

Pregătirea stratului suport	<p>Stratul suportul trebuie să fie rezistent și fără impurități. Golurile și fisurile se repară cu produsul Akkordspachtel KF. Suprafețele ce urmează a fi impermeabilizate, se grunduiesc cu ISOLAN DUSCHDICHT, diluat 1 : 4 cu apă.</p> <p>Straturile suporturile cu conținut de ipsos (panouri de gips carton rezistente la apă) și plăcile lemnoase se grunduiesc cu produsul CAPAROL TIEFGRUND.</p>
Mod de aplicare	<p>Numărul straturilor recomandate: 1.</p> <p>Se omogenizează înainte de utilizare. Zonele de îmbinare și colțurile la pardoseli și pereți se armează cu produsul BAUFIX-ARMIERUNGSBAND, prin înglobarea acestuia în primul strat și acoperirea ulterioară cu un strat gros de ISOLAN DUSCHDICHT. Racordurile la pardoseli se vor executa cu mare atenție.</p> <p>După uscarea stratului de grund și după montarea benzii de armare, produsul ISOLAN DUSCHDICHT se va aplica nediluat, pe pereți și pardoseli, cu bidinea sau cu rola, în 2 straturi. În cazul solicitărilor accentuate, după uscare se va aplica un strat suplimentar. În acest caz, consumul va crește la cca 1,5 kg/m².</p> <p>A nu se aplica la temperaturi sub + 5°C.</p> <p>■ Lipirea plăcilor ceramice: După uscarea straturilor de ISOLAN DUSCHDICHT se va efectua lipirea plăcilor ceramice cu adeziv flexibil. Rosturile din plăci ceramice, la îmbinările dintre pereți și pardoseală, se etanșează elastic cu produsul PALESIT KUNSTSTOFF 021.</p>
Timpi de așteptare între straturi	Câteva ore, până la o zi.
Timp de uscare finală	Înainte de aplicarea plăcilor ceramice: 6 – 12 ore / +20°C / 50 % umiditate relativă.
Curățarea instrumentelor de lucru	Imediat după utilizare, cu apă, eventual apă fierbinte.

Recomandări

Fraze de pericol și precauție (valabile la data publicării)	<p>Utilizare limitată numai în scopuri profesionale.</p> <p>Poate provoca o reacție alergică a pielii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea. Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor. ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: Spălați cu multă apă și săpun.</p>
Eliminare	Conținutul și ambalajele se predau pentru eliminare în conformitate cu reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.
Informații suplimentare	A se citi fișa cu datele de securitate a produsului.
Asistență tehnică	În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau comercial. Vă putem oferi sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.
Suport tehnic	☎ 0800.800.600 ✉ tehnic@caparol.ro

Informații tehnice nr. R78 • Ediție: August 2019

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.